L’Acadie 1670 à 1755
L’Acadie était bien située dans une région stratégique à cause de la mer.  L’Acadie était la porte aux richesses (fourrures, poissons, forêts).  La Grande-Bretagne et la France se chicanaient souvent pour ce territoire.  Il y a eu plusieurs guerres et les Acadiens étaient toujours neutres face à ces conflits. Ils ne prenaient pas pour le côté des Britanniques ni des Français.

En 1715, le Traité d’Utrecht a été signé.  Ce traité donnait toute l’Acadie à la Grande-Bretagne.  Les Acadiens faisaient maintenant partie des colonies britanniques alors les Britanniques ont voulu forcer les Acadiens à plaider allégeance au roi de la Grande-Bretagne. (Faire ce que le roi demandait) Les Acadiens ont refusé ; ils voulaient garder leur langue et leur religion et refusaient d’aller en guerre avec la France.

 La Grande-Bretagne avait souhaité que d’autres colons britanniques viennent vivre en Acadie mais très peu de personnes sont venues.  Vers 1749, la population acadienne avait augmenté à 8000.  Les Britanniques ne se mêlaient pas de comment les Acadiens vivaient.  Le gouvernement britannique envoyait des règlements au Acadiens mais ils ne les suivaient pas toujours car ils savaient que les Britanniques ne pouvaient pas les forcer.  Les Acadiens ne demandaient rien aux Britanniques.
En 1729-1730, les Britanniques voulaient encore plus que les Acadiens suivent le roi britannique.  Ils ont dit aux Acadiens de faire ceci ou de se faire déporter.  Par contre, il n’y avait pas assez de Britanniques dans la colonie pour forcer la déportation alors après quelques temps, les Acadiens n’avaient plus peur de la déportation.  Les Acadiens avaient très peu de relations avec les Britanniques.

En 1744, la guerre a encore éclaté entre la France et la Grande-Bretagne.  La France et la Grande-Bretagne ne croyaient pas que les Acadiens pouvaient restés neutres en temps de guerre.

Cette guerre s’est terminée en 1748.  La Nouvelle-Écosse est demeurée une colonie britannique mais sa population était presque toute française et catholique.  Les Acadiens ont survécu les années de guerre mais maintenant ils étaient encore plus en dangers et ils ne le réalisaient pas.

À cause que la France et la Grande-Bretagne n’avaient plus de confiance en les Acadiens, ils voulaient les forcer à choisir : la France ou la Grande-Bretagne.  Leur neutralité n’était plus acceptable.
En 1752, le nouveau gouverneur de la Nouvelle-Écosse était Charles Lawrence.  Il était un soldat et il voyait les choses comme un soldat.  Il croyait  vraiment que les Acadiens étaient loyaux à la France et qu’ils attendaient un bon moment pour le prouver.  

Lawrence a décidé de faire quelque chose et vite.  Il a donné une alternative finale aux Acadiens : donné allégeance au roi ou la déportation.  Les Acadiens ne savaient pas ce qu’il allait arriver.

