La déportation
- Le Grand Dérangement

L’assemblement des Acadiens a commencé à Chignecto le 7 août 1755.  Les Acadiens étaient vraiment surpris de cette nouvelle de déportation.  Le 2 septembre, 1755, l’ordre final a été annoncé.

La scène était triste.   Tous pleuraient et priaient.  Les Acadiens devaient ramasser leurs choses rapidement.  Ils pouvaient seulement apporter ce qu’ils pouvaient amener dans leur bras.

Il y a eu des efforts pour garder les familles ensemble mais, dans toute la confusion, certaines familles ont été séparées et certains n’ont jamais revu leur famille. 

En novembre 1755, les villages acadiens étaient silencieux, vides et brûlés.  Environ 6000 Acadiens ont été déportés en 1755.  L’expulsion a continué pendant 8 ans.

Certains Acadiens n’ont pas été déportés car ils se sont cachés dans la forêt, ils sont allés vivre avec les autochtones, ils sont allés à l’Ile-du-Prince-Édouard et au nord du Nouveau-Brunswick. 

Ceux qui ont été déportés vers les colonies du sud ont commencé à marché vers la Louisianne (colonie française) ou ont commencé à retourner vers l’Acadie.

Le retour en Acadie

En 1764, les Acadiens ont officiellement reçu la permission de retourner en Nouvelle-Écosse.  Cependant, les Britanniques avaient les meilleurs terres pour la ferme alors les Acadiens ont du se tourner vers la mer et la forêt pour survivre.  
